

# 石破天惊 路面被掀出一个大坑

## 碎石子雨点般砸落,环卫工抱头蹲在地上,骑车人挤作一团

“轰”的一声巨响,路面被炸出一个大坑,一股强大的气流夹带着碎石块和水泥块腾空而起,接着又如冰雹般“哗哗”落下。昨天下午4点左右,南京市六合区龙津桥附近延安路上,一场“奇特”的爆炸瞬间发生,附近正是超市和车水马龙的公交站台。

### 巨大地坑突现路面

记者赶到现场时,距离龙津桥附近延安路苏果超市前的一段路面,已被密密麻麻的大小不等的碎石块和水泥块覆盖,而在苏果超市大门不足5米处的自行车道和人行道之间,路面上出现一个长约2米,宽和深各约1米的大坑,坑里布满水泥碎块,坑口的柏油路面出现不同程度撕裂。

“太突然了,还没走到这里,否则人人都能被炸飞起来。”行人张先生说,下午4点左右,他正骑车经过延安路,突然前面一声巨响,吓得他差点摔下车。“超市门口像是有什么东西爆炸了,一团灰蒙蒙的物体被弹起来,紧接着有一股气流差点把我冲倒。”当时行人都不知道发生了什么,自行车道上的骑车人有的急忙刹车,有的吓得双手都撒开了车把,有的一边还在前行,一边闭着眼睛惊叫,顷刻间自行车不听使唤地撞成了一团,车辆、行人摔倒一地。

距离大坑不到2米的路边,就是六合区金宁广场公交站台,所幸当时等车的人不多,没有造成人员伤亡。公交站台旁,散落着爆炸时飞溅出的柏油路面残块,大的直径近半米,小的也有篮球大小。据说当时



消防队员正在现场勘察(叶方龙提供)

爆炸声响起时,几名在站台的等车人吓得四处逃散。

### 爆炸就发生在超市和公交站台旁

“是地下管道爆炸了。”据一名环卫工人说,这里前不久刚埋下一条地下管道,而爆炸当时,这名环卫工人正在公交站台边扫马路。“一声巨响把我都吓蒙了。”环卫工人说,紧接着,一股气流将他差点掀倒在地。“碎石子像下雨一样砸在我身上,我抱着头就蹲在了地上。”

由于爆炸点距离超市门口不到5米,当时超市客流量较大,整个超市入口和收银台附近一片混乱。“我正提着东西出门,突然门口路面就崩裂掀飞起来。”顾客张女士吓得手中的购物袋都掉在了地上。“一股冲击力推得我后退了好几步,我当时都傻了。”张女士说,紧接着周围就乱开了,“顾客、行人抱着脑袋一边惊叫一

边跑,我也不知道发生了什么,赶紧躲到超市里面。”陈女士表示,幸好当时人行道边没有行人,否则后果不堪设想。

据超市收银台一名营业员说,她们当时听到超市外巨大的爆炸声,但也不知道发生了什么。“有些顾客慌了,准备付款的商品也不要了,丢下就跑。”营业员说,爆炸声响后不久,整个超市内的顾客吓跑了一半。

一辆公交车当时正好经过此处,司机刘师傅也被巨大的爆炸声吓得猛踩了一脚刹车。车上乘客猝不及防,倒成一片。“就听到车窗玻璃被碎石子砸得啪啪直响。我一看,路边已经出现了一个大坑。”刘师傅说。

### 管道半个月前刚铺设好

事故发生后,六合区公安、消防、市政、安监等部门迅速赶到现场。经现场勘察,初步判断是由于地下一根天然气管道发

生爆炸,引起路面爆破,才导致这惊心的一幕。

由于在现场附近空气中勘测到不明气体,交警迅速对该路段进行了封锁,并疏导车辆从其他道路绕行。据了解,埋在该路段地下的这根天然气管道直径约40厘米,半个月前刚铺设完成。现场燃气公司工作人员表示,目前这根管道尚未通气使用。

直至昨天下午6点左右,经过各部门紧急处理,现场已勘测到不明气体,交警才解除了对该路段的交通管制。相关部门表示,该条新铺设的管道尚未正式使用,因此突然发生爆炸的原因也显得扑朔迷离,不能确定究竟是管道焊接问题、质量问题,还是试压过程中导致残留气体冲破管道发生爆炸。目前安监、市政等部门已成立联合调查组,将对事故具体原因作详细调查。

(叶先生爆料奖80元)

快报记者 王觅

### 【非常男女】

## 女白领修炼山寨“秘籍”

快报讯(记者 杨成)颈椎长期酸痛的女白领苏小姐,前几日在网上看了一篇自诩为“山寨版治疗颈椎病秘籍”的帖子后,就按上面所讲的方法练了起来。不料在摇晃脖子时,竟意外晕倒在电脑桌旁。

今年25岁的苏小姐是栖霞区新港开发区一家公司的文员,每天长时间坐在桌前和电脑打交道,日子一久常常头晕、目眩、肩颈酸痛。去医院一检查,才知道自己颈椎长了骨刺并伴有韧带老化,是颈椎病。因为没时间去就医,苏小姐便上网搜索起治疗颈椎病的民间偏方。几天前,苏小姐在网上搜到一篇名为“山寨版治疗颈椎病秘籍”的帖子,打开一看原来是一段竖排文字,每行文字方向都不同,要读完这段文字脑袋必须左右转动15次。苏小姐如获至宝,一有时间就打开文字播

头晃脑地读,还不时请脖子酸痛的同事一起做。

昨天上午十点左右,苏小姐的同事发现她面色苍白仰面躺在电脑椅上,电脑屏幕上还开着“颈椎病秘籍”。“我们喊她,她也不应答,后来一位略懂中医的同事用力掐她的人中,才把她弄醒。”醒来后的苏小姐只记得自己正不停摇头看着电脑,突然眼前模糊就晕倒了,随后大家把她送到附近的医院。

经医院检查,苏小姐是由于长期伏案工作造成颈椎上的骨刺压迫了椎体旁的血管和神经,引起脑部供血不足导致晕厥。医生说,引起颈椎病的原因较多,症状也不相同,“左右旋转颈部可能会缓解一点症状,但对治疗颈椎病起不了什么根本作用,运动不当有时反而会加重病情。”

(顾先生爆料奖50元)

## 男学生当众非法搜身

快报讯(记者 李彦)男大学生美发店内消费,把两枚戒指放在桌上,回去后才想起忘记拿,又杀回店内。被怀疑偷拿戒指,美发师十分懊恼,为证明自己的清白,他当众翻尽口袋。可男大学生依旧不依不饶,亲自上前摸美发师的口袋。

昨天中午11点多,四平路附近,男大学生小杨(化名)到一家美发店消费。由于喜欢自己挠头,在洗头前他特意拔下自己手上两枚戒指,放在梳妆台上。没过多久,美发师帮小杨打造好发型,小杨满意地离开。

下午4点左右,小杨再次来到该美发店内,一副怒气冲冲模样。小杨表示,自己的两枚戒指在美发店丢失,

一枚是真银的,价值约300元。他二话没说,直接向美发师讨要。“我们根本没见他的戒指,怎么会拿?这太冤枉了!”美发师委屈地说。可一番解释并没有让小杨释怀,他坚称戒指肯定是丢在店内,要求对美发师搜身,并且立刻报警。

发生这一幕,店内顾客目瞪口呆。为当场证明自己清白,男美发师把自己衣服口袋全部掏出来给小杨看。小杨依旧不信,竟亲自上阵去摸男美发师口袋,搜完后大失所望——连戒指的影子也没有。而警方很快赶到现场,对双方进行调解。小杨最后没找到戒指,只能作罢离开。

(张先生爆料奖50元)

# 赌徒输红眼 连杀两人

快报讯(通讯员 彬法 记者 马乐乐)一男子迷恋上老虎机游戏,短短几小时就输掉了2.5万元,输红了眼的他竟将催他还钱的人砍死,为了“封口”他还将死者的女友骗出来也砍死,这个疯狂的赌徒最后受到了法律的严惩。老虎机不但“吃”下了犯罪男子大量金钱,还吞噬了3条鲜活的生命。

从今年年初开始,江苏吴江人陈洪迷上了一种叫“超级风火轮”的老虎机游戏,从此以后他一有时间就去玩,经常在游戏厅里一呆就是半天,手头开始拮据起来。有时候钱花光了,他会向朋友黄平借钱,事后不论输赢,他都还能还上。

3月6日下午,在游戏厅输了钱的陈洪找到黄平借了8000元。拿着刚借来的钱,他马上就回到游戏厅继续豪赌。两天后的下午,陈洪的手气特别好,他大笑对着身边的赌友说:“我从借来的8000块起家,现在身上已经有两万五啦!”在赌友们羡慕的目光中,陈洪并没有就此收手,他还想赢更多的钱。

然而,他很快发现自己的运气已经不好了,眼看赚来的钱就要输光,他仍不舍得收手。晚上9点,陈洪沮丧地从游戏厅里出来,身上一文不

剩,恰好这时手机响了。“你不是说好今天还钱的吗,什么时候还?”听到黄平催款的声音,陈洪顿时火冒三丈,他心里突然产生了一个恶毒的念头:“干脆杀了他,这样就不用还钱了。”

这天晚上,陈洪找了一把斧头包在塑料袋里,藏在腰间。凌晨,他打电话给黄平,说要还钱,两人约在一个广场附近的偏僻处见面。当黄平过来时,陈洪故意讨价还价,随即发生争吵。趁着黄平没有防备,陈洪掏出斧子砍向他的后脑,黄平倒地后,陈洪又朝他的头部连砍两下。

杀死黄平后,陈洪异常冷静。他记得黄平提到来之前与女朋友孙琳在一起,手机也忘在她那里了。“孙琳知道他是来找我的,他被杀了,我就暴露了!”陈洪想到这里,当即决定把孙琳骗出来也杀掉。于是他站在原地拨打黄平的手机,将孙琳骗到附近的一个建筑工地,用斧头对着女孩的头部、脸部猛砍几下,孙琳随即一命呜呼,在作案过程中陈洪还将孙琳的手机劈成两半。

砍死孙琳后,陈洪将手机碎块和斧头一起放在随身携带的白色泡沫袋内,外面又裹了一层棕色袋子,随后扔到河里,最后又将自己身上的血衣也全部扔进了河里。

出人意料的是,陈洪竟然以为这样做就天衣无缝了,第二天照常去游戏厅赌博。公安人员根据相关线索很快找到了他,将正在老虎机前赌博的

### ■相关新闻

## 南京市昨收缴近300台赌博机

快报讯(记者 胡玉梅)为了净化社会环境,南京市从11月以来开展取缔“黑游戏机厅”行动。

昨天,南京市文化、公安、工商以及秦淮区的相关部门联合执法,取缔了近20家非法游戏机厅,收缴非法游戏机近300台。

记者全程跟踪了联合执法过程。在老虎头8号,执法大队赶到的时候,屋内还有四五个小年轻,执法大队强行进入后,发现屋内烟头满地,有20台赌博机,随后执法大队把这些机器进行了没收。钞库街7号的“黑游戏机厅”业主看到执法人员赶来,立刻将屋子用锁锁上,经公安部门出面,业主才开了门,执法人员在这家黑游戏机厅内查出了22台非法游戏机。昨天一天,南京市取缔了近20家非法游戏机厅,收缴非法游戏机近300台。

南京市文化局文化市场

他抓个正着。

近日,苏州中院以故意杀人罪判处陈洪死刑,剥夺政治权利终身,并赔偿两名被害人家属48万多元。(文中均为化名)

## 华侨路发现六朝城壕



地下露出的圆形木桩 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)昨天,有市民反映,在新街口华侨路华夏银行边上的一工地里,挖掘机从地下2米深处挖出大量圆形木桩,这些木桩排列整齐,密度非常大,十分罕见,经考古人员初步推测,这些木桩很有可能就是六朝都城边缘的城壕。

昨天下午,记者随同考古人员来到工地,该工地占地面积约3000平方米,2台挖掘机在工地中央取土,从表面看,该工地已挖至两米多深。在热心人的指点下,记者发现,工地大

坑中央,密密麻麻排列了许多木桩,这些木桩有粗有细,最粗的直径达20厘米,最细的也有10厘米左右,由于这些木桩在挖掘机的作用下,大多已折断,有的连根拔起。记者粗略数了一下,这些木桩多达上百根,其占地面积在几百平方米以上。

考古人员告诉记者,从现场的木桩和土质判断,初步推测这家工地下面很可能是一处六朝城壕所在范围。目前,该工地已按照文物部门要求,局部停工,等待考古人员进场发掘。